

# 泰国王室国难时开派对狂欢

## 王妃裸爬喂狗视频曝光

英国《每日邮报》25日报道,当泰国军方发动政变时,一段泰国王室开派对的视频在网上流传,视频中泰国王子哇集拉隆功与妻子斯莉拉斯蜜在一个花园中开派对,但这场派对的主角并非国外领导人或达官贵人,而是他们的爱犬福福(Foo Foo)。

视频显示,斯莉拉斯蜜与丈夫一起为福福庆生,而且全身上下只穿一条丁字裤,当着丈夫的面,侧卧到地上,喂福福吃蛋糕。

目前尚不清楚,这段视频的拍摄时间。但该视频的曝光将使外界更忧心哇集拉隆功王子是否适合继承现任

泰王蒲密蓬的王位。去年泄露的美国外交文件显示,一名美国驻曼谷的外交人员曾表示,斯莉拉斯蜜在国宴上曾对他说,福福“有空军元帅的军衔”。

面对国难,哇集拉隆功居然带着妻子斯莉拉斯蜜与30名随从在英国汉普郡的一

家五星级饭店玩耍,一玩就是一星期。一位匿名人士称,泰国许多高官都对这位王子十分不满,有人希望他干脆就待在国外不要回来了。

哇集拉隆功与斯莉拉斯蜜在2001年结婚,两人育有一子,现年9岁。

# 韩国一疗养医院发生火灾

## 致21人死亡7人受伤 系八旬病人放火引起

据韩联社报道,当地时间28日零时27分,韩国全罗南道长城郡“孝实践爱分享疗养医院”发生火灾,截至记者发稿时,已有20名患者与1名助理护士遇难。另有6人重伤,1人轻伤。伤亡人员已

被移送至附近的14家医院。报道称,事故发生时,事故楼层2层共有1名助理护士,34名患者,患者年龄在70—80岁之间。

消防人员称,虽然他们由

于有毒气体扩散,患者走动不便,导致多数人遇难。

另据韩国《东亚日报》稍后报道,韩国全罗南道长城郡疗养医院火灾系一位患有老年痴呆症的病人金某(82岁)放火引起的。

全罗南道长城警察所已于28日上午紧急逮捕了金某。报道称,疗养医院的摄像头中显示,金某在火灾发生1分钟之前进入了火灾发生的病房。

# 巴西土著居民抗议举行世界杯

## 佩弓箭与警方对峙

当地时间5月27日,在巴西首都巴西利亚市,300多名穿戴传统土著服饰并佩戴弓箭的土著居民上街游行抗议世界杯。当他们靠近巴西利亚国家足球体育场时,

遭到警方拦截,双方发生冲突。

土著居民欲进入国家足球场进行示威,但在快靠近场馆时,遭到警方的拦截。警方用气雾弹驱散抗议者,

但后者仍然继续前行,并开始向警方射箭。据警方称,有一名警员的左腿被弓箭所伤。在此次抗议中,警方抓捕了三名示威者。

据了解,巴西利亚土著

居民示威的主要原因有两点,除了反对政府举办世界杯花费过多之外,还因为他们不满巴西议会正在讨论削减土著居民群体专项储备资金的议案。

# 牙买加对中国游客免签政策正式实施

牙买加外交部27日发布通告宣布,该国对中国游客的免签政策正式开始实施。

根据免签政策实施方案,中国公民凭有效护照、返程机票或船票、入住酒店信息及足够的旅费入境牙买加可免办签证,停留时间不超过30天。但入境目的仅限于旅游,在牙买加境内居留、工作、学习、经商等仍需提前办理签证。

牙买加政府高级官员福尔克纳表示,随着中国经济高速发展,中国出境旅游人数和消费额已跃居世界第一位,牙买加高度重视与中国的旅游合作。牙买加政府欢迎中国公民赴牙旅游。

加勒比海岛国牙买加是世界著名的度假胜地,以阳光沙滩、蓝山咖啡和雷鬼音乐闻名。2013年,该国接待国外游客超过200万人次,以欧美游客为主。

为了推动游客群体多元化、促进旅游业健康发展,牙买加政府今年2月宣布将给予中国游客免签待遇,并制定有关实施方案,为中国公民赴牙旅游提供便利。

# 美国驻阿富汗赫拉特领事馆车辆遭袭

## 至少2人受伤

据外媒报道,28日,美国驻阿富汗赫拉特市领事馆车辆遭到袭击,至少2名外国安保人员受伤。

该地区政府官员称,当时,领事馆的车辆正在前往机场的路上,一位不明身份的摩托车骑手使用火箭推进榴弹袭击了车辆,导致至少2名外国安保人员受伤。

美国总统奥巴马刚刚突访阿富汗,并于27日宣布,今年年底阿富汗战争结束后,将有近万美军在当地留守。

此前,在同一城市曾发生一起针对印度领事馆的袭击,导致2名警察受伤。

# 普通人也能成为“007”

## 法国公开招募谍报人员

追踪恐怖分子、防御网络攻击、破译密码,这些都是谍战电影007里的常见情节。间谍,听上去是一个高端、神秘的工作,但在法国,普通人现在也能成为间谍了。

据法国《世界报》近日报道,法国国内情报总局开始在普通民众中公开招募432名谍报工作人员。此次招募的人才范围很广,情报总局表示希望能招募到信息技术工程师、地缘政治学、经济学、心理学分析师或武器、病毒扩散专家,甚至还有语言学家。

据了解,目前已有250名警察和宪兵报名。法国国内情报总局也提醒民众,普通公民同样也可以报名,只要是需要的人才,都会考虑录用。

法国国内情报总局表示,此次招募的人员在通过考核录取后,将被训练成为应对网络战的工程师。

# 世界最胖男人因病去世

## 曾连续9年卧床不起



当地时间2014年5月26日,墨西哥,世界最胖男人Manuel Uribe去世。据当地媒体报道,Manuel Uribe几日前因健康状况和心脏问题住进医院。Manuel Uribe曾以560kg的体重创下吉尼斯世界纪录,因为体重原因,他曾卧床9年。2008年与Claudia Solis结婚。图为Manuel Uribe资料图。

(本版稿件据新华社)



# 日本公主宣布订婚 婚后脱离皇室身份

日本宫内厅27日宣布,高圆宫宪仁亲王次女典子与一名神职人员订婚,婚礼定于今年秋季举行。这将是2005年以来,日本皇室成员首次举行婚礼。典子将于婚后脱离皇室身份。典子现年25岁,2007年4月与母亲一起访问位于岛根县的著名神社出云大社时与未婚夫千家国麿结识。千家国麿现年40岁,是出云大社最高神官千家尊佑的长子,现为辅佐最高神官的神职人员。图为千家国麿(左)和典子出席新闻发布会。

# 越南暴力事件自吞恶果: 工厂被毁致6万人失业

据越南媒体报道,越南近期发生针对外国投资者和企业的暴力事件,这对当地经济造成了严重影响,平阳省的6万名工人因此失去工作。

越南网络媒体《越南快报》援引平阳省社会保险局官员裴友峰的话说,在此次

暴力事件中,外国投资者在当地的100多家企业不同程度受损,其中12家工厂被完全烧毁,另外10家工厂部分被毁。

裴友峰说,由于许多工厂被毁或关闭,当地有大约4万名失业者请求政府提供失业补助,另有约2万名失业者

获得了一次性失业补偿。

在越南近期发生的暴力事件中,除中国内地企业遭受巨大损失之外,中国台湾地区、韩国和日本企业也被殃及。暴力事件还对国际产业链造成冲击。给美国沃尔玛和Target供货的香港利丰集团一度暂停了在越南南部

工厂的生产,因此可能导致供货延迟。阿迪达斯和耐克的供货商台湾裕元工业集团也被迫一度暂停生产。

不少国际投资人士表示,这是越南近二十年来针对外国企业最严重的暴力破坏活动,这将极大损害越南的国际投资形象。